
Η ΠΟΛΗ ΠΟΥ ΘΑ ΗΘΕΛΑ ΝΑ ΖΩ

Εγώ από μικρός θα ήθελα να ζω σε ένα παραθαλάσσιο χωριό που να είχε 
πολλές παραλίες, όμορφες πλατείες, γήπεδα ποδοσφαίρου και μπάσκετ, 
παιδικές χαρές δίπλα στην θάλασσα. Δεν θα ήθελα να έχει πολλούς κατοίκους, 
κίνηση και φασαρία. Τα σπίτια θα ήθελα να είναι 
μεγάλα, ασπρα και να έχουν όμορφους κήπους.
Όλοι οι κάτοικοι θα ήθελα να εργάζονται ως κτηνοτρόφοι, γεωργοί ή ψαράδες.
Τον χειμώνα θα ήθελα να ρίχνει τακτικά χιόνι για να αλλάζει ευχάριστα το τοπίο
και το καλοκαίρι να έχει ζέστη και δροσιά για να μπορώ να κάνω πολλά μπάνια 
και να ευχαριστιέμαι το παιχνίδι και τις βόλτες με τους φίλους μου!

ΜΑΚΗΣ ΜΑΚΡΗΣ ΣΤ1
 



Μάκης Μακρής και Κωστής Δημόπουλος στ’1

Την πόλη που  θα ήθελα να ζω δεν θα ήθελα να  την εκμεταλλεύονται  
επιχειρηματίες και μεγαλέμποροι. Θα ήθελα να είναι ανεξάρτητη 
οικονομικά,πολιτικά και διοικητικά.Επίσης, θέλω να έχει πρόσβαση στην 
ενημέρωση  και στην ιατρική.Τέλος δεν θα ήθελα να έχει πολλές επιχειρήσεις για 
λόγους εκμετάλλευσης των καλλιεργειών.



Ανδρέας Χάρης  

-Η πόλη που θα ήθελα να ζω είναι μια πόλη φιλική προς το περιβάλλον και στη 
βιομηχανία. 

 -Μερικές ιδέες μας είναι όλα τα αυτοκίνητα να είναι ηλεκτρικά και υδρογόνα και να 
υπάρχουν συσκευές που να μαζεύουν τον ατμό των υδρογόνων αυτοκινήτων και 
να τον μετατρέπουν σε ηλεκτρική ενέργεια. Επίσης, να φτιάξουμε ειδικά γυαλιά για 
να καθοδηγούν τους τυφλούς. 

 -Μια άλλη ιδέα μας είναι να φτιάξουμε εξωσκελετούς για να μπορούν να 
περπατάνε οι ανάπηροι. Επίσης να παρασκευάσουμε μικροσκοπικά ρομπότ που 
να περνάνε  με σύριγκα στο σώμα και να διαλύουν τον όγκο του καρκίνου.



 Ανδρέας-Χάρης

Το σενάριο διαδραματίζεται σε μία πολυπληθή παραλία της πόλης, 
ένα ρομπότ δύτης μαζεύει τα απορρίμματα των τουριστών απ’ το 
πρωί. Επίσης μαζεύει τα πλαστικά απ’ το βυθό και τα πετάει στους 
κάδους ανακύκλωσης της παραλίας.



Υρώ-Μαρκέλλα

 Η πόλη που θα ήθελα να ζω είναι μια φιλική πόλη όπου θα  αναπτύσσεται 
συνέχεια η τεχνολογία. Θα υπάρχουν περισσότερα ηλεκτρικά και ρομποτικά 
αυτοκίνητα, που δε θα μολύνουν το περιβάλλον.

Θα υπάρχουν περισσότεροι και δίκαιοι νόμοι,που θα τηρούνται από τους πολίτες. 
Οι πολίτες θα έχουν ίδια δικαιώματα αλλά και υποχρεώσεις. Θα είναι υποχρεωτική 
η εκπαίδευση και η μόρφωση. Οι πολίτες δε θα σταθμεύουν τα αυτοκίνητά τους σε 
θέσεις με κινητικά προβλήματα.



Μαρκέλλα-Υρώ

Στην πόλη μας θα υπάρχει ένα ρομπότ το οποίο 
θα έχει δύο δουλειές.

Η πρώτη είναι ότι θα περιπολεί στις παραλίες 
και θα ελέγχει εάν οι άνθρωποι πετάνε τα 
σκουπίδια τους στη θάλασσα για να μην 
μολύνεται η θάλασσα και τα ζώα.

Η δεύτερη δουλειά θα είναι βοηθός του 
αστυνομικού αλλά πιο εξελιγμένο. Δηλαδή θα 
επιβλέπει όλη την πόλη για να μην γίνει κάποια 
παρανομία π.χ. εάν σταθμεύουν σε θέσεις 
στάθμευσης για αναπήρους.



Η πόλη των ονείρων μου

   

● Θα ήθελα μία πόλη που όλοι οι άνθρωποι θα είναι ίσοι.

 
● Θα ήθελα μία πόλη που όλοι θα προστατεύουν το περιβάλλον.

 
● Θα ήθελα μια πόλη που τα μωρουδιακά και γυναικεία προϊόντα θα είναι πιο φθηνά γιατί κάποιες γυναίκες δεν 

μπορούν να υποστηρίξουν την τιμή τους.

 
● Θα ήθελα μία πόλη που θα διευκολύνει όλες τις γυναίκες με καρότσια και τους ανθρώπους με ειδικές ανάγκες.

 
● Θα ήθελα μία πόλη που θα είχε πιο πολλούς κάδους στα πάρκα,στα πεζοδρόμια και στις πλατείες ώστε οι άνθρωποι 

να μην πετάνε τα σκουπίδια κάτω.

Κωνσταντίνα Μπολάνη  Άρτεμις Τσορμπατζίδου.



                 Η πόλη που θα ήθελα να ζω😉😉

                Η πόλη που θα ήθελα να ζω είναι ο Λευκός Πύργος .  
      

       Θα ήθελα να ζω στον Λευκό Πύργο γιατί:Ο Λευκός Πύργος είναι 

     

    Και γιατί είναι  στην αγαπημένη μου πόλη!!

ο

  Αγαπώ των Λευκό Πύργο!😃

  

Λευτέρης και Λυδία!



Γιάννης, Αλέξανδρος

Θέλω να ζήσω σε μια χώρα που δεν θα υπάρχουν εγκληματίες ολοι θα ζούνε άνετα και δεν θα υπάρχουν αδέσποτα 
γατιά ούτε σκυλιά.

Η μόρφωση θα είναι υψηλή, κανένας δεν θα ζει στους δρόμους και θα υπάρχουν περισσότεροι κάδοι ανακύκλωσης.

Θα υπάρχουν πολλά ρομπότ, η τεχνολογία θα είναι αρκετά εξελιγμένη και θα υπάρχουν πολλοί ουρανοξύστες 
πολυτελείας.

Οι δουλειές δεν θα διακινδυνεύουν τις ζωές των πολιτών και οι δουλειές των ανθρώπων θα έχουν μια σεβαστή 
αμοιβή.

Θα υπάρχει φαγητό για όλους και όλοι θα ζουν σε σπίτια.

Τα ρομπότ θα κρατάνε την πόλη μας καθαρή, θα κάνουν τις πιο δύσκολες δουλειές και έτσι δεν θα χτυπάνε οι 
άνθρωποι.



Κωνσταντίνος, Χάρης, Σπύρος, Άκης, Αλέξανδρος, Γιάννης

●  Η πόλη που λαχταράμε να ζήσουμε θα θέλαμε να είναι καθαρή και ασφαλής αφού, 
παρατηρείται πολύ συχνά κυρίως στις μεγάλες πόλεις το φαινόμενο όπου οι άνθρωποι 
πετάνε τα σκουπίδια τους στο δρόμο. Όσο για την εγκληματικότητα θα μπορούσαμε να 
αυξήσουμε τις βάρδιες των αστυνομικών!

●  Όμως τα προβλήματα δεν τελειώνουν εδώ! Ένα άλλο φαινόμενο που μας στρέφει την 
προσοχή είναι η έλλειψη ζώων και ψαριών σε αρκετές πόλεις. Γι’ αυτό θα μπορούσαμε να 
δώσουμε την ευκαιρία στους ψαράδες και στους κτηνοτρόφους να μειώσουν την αλιεία και 
την κτηνοτροφία. Οι παράνομοι κυνηγοί θα τιμωρούνται με φόρο και στις σοβαρές 
περιπτώσεις με ποινή φυλάκισης καθώς, δεν θα περνάνε απαρατήρητοι!

●  



● Ένα ρομπότ βέβαια είναι πάντα η πιο εύκολη 
λύση. Μπορεί να κάνει τις δουλειές που ο 
άνθρωπος δυσκολεύεται να κάνει. Αυτό το”όπλο” 
όμως θα επιφέρει μεγάλα οικονομικά κέρδη στην 
εταιρεία που θα το έχει κατασκευάσει!

●  Η πόλη αυτή θα αποτελέσει σημαντικό μέρος για 
την γη μας διότι, θα έχει όλα τα στοιχεία που 
ψάχνει μια χώρα για να έχει μία από τις πόλεις της: 
την ασφάλεια, καθαρό περιβάλλον, φυσική 
ομορφιά και ένα “όπλο” ρομπότ που είναι άλλωστε 
η επόμενη εφεύρεση του ανθρώπου.



Ρομπότ χειρουργός



Ειρήνη και Άρτεμις Κ.

Η ιδανική πόλη για εμάς είναι να έχει ανθρώπους που να ενδιαφέρονται για μια καλυτερη ζωη.

Επίσης θα ήταν ιδανικό να μειωθεί η εγκληματικότητα με την βοήθεια της τεχνολογίας.

Επιπλέον,μπορούμε να τοποθετήσουμε περισσότερους καδους για την μείωση της ρύπανσης του 
περιβάλλοντος.

Καλό θα ήταν να υπάρχουν περισσότερες εγκαταστάσεις για την διευκόλυνση των ανθρώπων που 
το έχουν ανάγκη.

 

 



 Ειρήνη και Άρτεμις Κ 

Επίσης στην πόλη μας καλό θα ήταν να υπάρχουν και ρομπότ για να μας βοηθάνε σε ποικίλες 
υποθέσεις.

Τα ρομπότ, θα βοηθάνε τους ανθρώπους στις επικίνδυνες εργασίες όπως το καθάρισμα 
εξωτερικών τζαμιών σε ουρανοξύστες και τα λοιπά.

Επίσης, τα ρομπότ θα βοηθάνε τους ανθρώπους με προβλήματα υγείας.Ακόμη,θα μπορούσαν, να 
βοηθάνε στις δουλειές του σπιτιού ώστε οι νοικοκυρές και οι νοικοκύρηδες να έχουν περισσότερο 
ελεύθερο χρόνο για να τον περνάνε πιο δημιουργικά.

  



Ειρήνη Άρτεμις Κ.

Το σημαντικό ρομπότ κατά την γνώμη μας είναι αυτό που βοηθάει ανθρώπους με 
προβλήματα υγείας συγκεκριμένα αυτούς με μόνιμα προβλήματα υγείας πχ τους 
τυφλούς υπάρχουν ειδικά μηχανήματα - ρομπότ που σου περιγράφουν ότι υπάρχει 
στο χώρο και σε βοηθάνε να μαγειρεύεις.



                       ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΚΑΙ ΜΑΡΙΑ  

Η πόλη του μέλλοντος θα ήθελα να είναι πάνω απ’ όλα πιο καθαρή και ασφαλή.

 Για να γίνει λοιπόν πιο καθαρή, θα πρέπει να γίνει καλύτερη οργάνωση από του τοπικούς δήμους όπως για 
παράδειγμα να τοποθετηθούν περισσότεροι κάδοι, να μειωθούν οι ρύποι των αυτοκινήτων αλλάζοντάς τα σε ηλεκτρικά.

Στη πόλη του μέλλοντος καλό θα ήταν  να κατασκευαστούν ακόμα διάφορα ρομπότ, τα οποία θα μπορούσαν να 
βοηθήσουν ανθρώπους με κινητικά προβλήματα ή με προβλήματα υγείας που δεν μπορούν να αυτοεξυπηρετηθούν. 
Επίσης θα ήταν καλό να υπάρχουν  διάφορα παιδικά προγράμματα που θα μπορούσαν και αυτά να κάνουν καλύτερη 
την καθημερινότητά τους. 

Από την άλλη θα πρέπει να διεκδικήσουμε πιο πολλά κονδύλια ώστε να πραγματοποιηθούν όλα αυτά τα προγράμματα. 

Οι τιμές καλό θα ήταν να μειωθούν, έτσι ο καταναλωτής θα μπορεί να πληρώνει τις υποχρεώσεις τους. Να υπάρχουν 
περισσότερα πάρκα, παιδικές χαρές, πάρκα για σκύλους και άλλα πολλά.

Τέλος καλό θα ήταν για εμάς τα παιδιά να υπάρχουν περισσότερες εκπαιδευτικές δραστηριότητες οι οποίες θα μας 
διδάσκουν πως να χρησιμοποιούμε σωστά και με ασφάλεια την τεχνολογία . 



ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΚΑΙ ΜΑΡΙΑ 

Θα χρειαστούμε  πολλα και διάφορα ρομπότ για να πραγματοποιηθεί η πόλη του 
μέλλοντος. Για αρχή θα χρειαστούμε ένα ρομπότ το οποίο θα μπορεί να έχει 
πολλές πληροφορίες για τον περιβάλλον ώστε να μπορεί να διδάξει τους 
ανθρώπους για το αυτό . Επίσης ένα ρομπότ πολύ έξυπνο και ικανό να βοηθήσει 
παιδιά αλλα και μεγάλους με κινητικά, μαθησιακά προβλήματα. Καθώς και ένα 
ρομπότ το οποίο θα οδηγεί τους  ανθρώπους να  κάνουν το σωστό  και να τους 
λένε σε ποιο  πάρκο να πάνε ανάλογα με αυτό που θέλουν να κάνουν.



ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΚΑΙ ΜΑΡΙΑ
Το πιό σημαντικό ρομπότ κατα τη γνώμη μας είναι η Αλέξα ένα ρομπότ το 
οποίο θα έχει πολλές πληροφορίες για το περιβάλλον. Στόχος της είναι να 
διδάξει τους ανθρώπους την ανακύκλωση και το πως να χρησιμοποιούν 
σωστά το τόπο που ζουν και θα τους βοηθά για να το καταφέρουν. Είναι 
ένα τελειομανές ρομπότ και θα κάνει ότι μπορεί για να καταφέρει το στόχο 
του. Πιστεύουμε ότι θα τα καταφέρει να κάνει το κόσμο να έχει την 
ανακύκλωση στη καθημερινή  του ρουτίνα. 



● Αλέξα εν δράσει 
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